



*Страховая компания «Селекта» выплатила 650 тысяч рублей страхового возмещения клиенту, пострадавшему из-за несчастного случая.*

Застрахованный получил травму в результате падения с велосипеда – он выехал на загородную дорогу на велосипеде и, не справившись с управлением, упал, получив при этом сотрясение мозга и повреждение мягких тканей.

После предоставления всех необходимых документов страховая компания «Селекта» признала случай страховым и осуществила выплату страхового возмещения в полном объеме в установленные сроки.

Василий Козлов, председатель совета директоров СК «Селекта»: «К сожалению, в жизни случаются непрогнозируемые ситуации, которые могут повлиять на наше здоровье. Наличие полиса страхования от несчастных случаев позволяет при травме или другом неприятном происшествии получить материальную компенсацию, которая позволит оплатить лечение и сохранить привычный уровень жизни».

Источник: [Википедия страхования](#) , 09.09.16